Automobil se krece sa ubrzanjem neko vreme t1 I zato vreme predje put S1 koji iznosi
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I dostigne maximalnu brzinu Vmax koja iznosi
[image: image10.png]


 odnosno [image: image12.png]



Onda neko vreme t2 ide ravnomernom brzinom Vmax I predje put S2 koji iznosi
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Onda neko vreme t3 usporava I predje put S3 koji iznosi
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Zato vreme brzina mu spadne od maximalne Vmax na O
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zamenom dobijamo
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Sto je bilo logicno ocekivati, koci dva puta sporije nego sto ubrzava, tako da je
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opet logieno,2 puta duzi kocioni put nego ubrzavanje
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Odnosno
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Odakle se resenjem dobija t1=2.95s,Vmax=5.9m/s
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